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第 25期
1版

实数与二次根式窑复习直通车
考场练兵 1 1.C 2. 13
考场练兵 2 粤
考场练兵 3 悦
考场练兵 4 粤
考场练兵 5 B
考场练兵 6
解院原式=3-4伊 12 +2+3=3-2+2+3=6援

2版
专项训练渊一冤

一尧选择题1耀远.BBCAAC
二尧填空题7.-5 8.答案不唯一，如 39.-2 10.8伊102

11.1+ 缘姨 12.3
三尧解答题13.解院原式=4-2伊1+3+1=4-2+3+1=6援14. 解 院 由 R =6 400km，h =5m =0.005km，
得 d抑 2伊园.园园缘伊远 源园园姨 =8（km）.
答：此时她能看到的最远距离 d

约是 8km.15.解院（1）因为（c-4）2+ a+3 =0，
所以 c-4=0，a+3=0.
解得 a=-3，c=4.
则 a2 -2a- c姨 =（-3）2 -2伊（-3）-

4姨 =9-（-6）-2=13.
（2）因为 b约0，且 b 的倒数是它本

身，
所以 b=-1.
因为 a=-3，
所以-3和-1重合，-3和-1的中

点为-2.
因为 c=4，
所以与点 C 重合的点表示的数

是-8.16.解院（1）设长方形硬纸片的长为
xcm，则宽为（x-10）cm.

根据题意，得 2（x+x-10）=120.
解得 x=35.
所以 x-10=25（cm）.猿缘伊圆缘越愿苑缘（糟皂圆）.
所以长方形硬纸片的面积为875cm2.
（2）假设小丽能成功.设小丽裁出

的长方形纸片的长，宽分别为 7acm，5acm.
根据题意，得 7a伊5a=805.
所以 a2=23.
解得 a= 圆猿姨 或- 圆猿姨 .
因为 a跃0，
所以 a= 圆猿姨 .
所以裁出的长方形纸片的长为

7 圆猿姨 cm，宽为 5 圆猿姨 cm.
因为 4约 圆猿姨 约5，
所以 28约7 圆猿姨 约35，20约5 圆猿姨 约25.
所以小丽能成功裁出这样的长方

形纸片援17.解院（1）-i，1.
（2）（3+2i）伊（1-i）=3伊1-3i+2i-2i2
=3-i-2伊（-1）=3-i+2=5-i.
（3）因为 i=i，i2=-1，i3=-i，i4=1，i5=i，

…，
所以 in的结果依次按 i，-1，-i，1，

…四次一循环的规律出现.
因为 2022衣4=505……2，
所以 i+i2+i3+i4+…+i2022
=i+i2+（i-1-i+1）伊505=i-1+0伊505=i-1援

3版
整式与分式窑复习直通车
考场练兵 1 2
考场练兵 2 B
考场练兵 3 6
考场练兵 4
解院（x+y）（x-y）+（xy2-2xy）衣x=x2-

y2+y2-2y=x2-2y.
当 x=1，y= 12 时，原式=12-2伊 12 =0援
考场练兵 5 （m+n-3）2
考场练兵 6 C
考场练兵 7
1. 解院 1+ 2

x蓸 蔀衣 x2+4x+4
x2 = x+2

x ·
x2

（x+2）2 = x
x+2 .

2.解院原式= a+3
a+1 衣

（葬垣猿）圆
葬垣员

= a+3
a+1· 葬垣员

（葬垣猿）圆
= 1

a+3 .
由分式有意义的条件，可知 a不

能取-1，-3.
所以 a=2.
所以原式= 12+3 越 15 .

4版
专项训练渊二冤

一尧选择题1~6.BBCAAB
二尧填空题
7.8 8.3a（a-7b） 9. k

n
10. fu

u-f 11.14 12.（10，18）
三尧解答题13.解院原式=x2-16+x2-6x+9

=2x2-6x-7=2（x2-3x）-7.
因为 x2-3x+1=0，
所以 x2-3x=-1.
所以原式=-2-7=-9援14.解院（1）于.
（2）原式= x

x+1 - x2+x
x+1蓸 蔀衣 x（x-1）

x+1
= -x2

x+1· x+1
x（x-1）=- x

x-1 .
当 x=5时，原式=- 55-1 =- 54 .
15. 解：（1）因为 E为 AB边的中

点，AB=2a，
所以 BE= 12 AB=a.

因为 CF越 13 BC，BC=3b，

所以 BF= 23 BC=2b.
所以草坪的面积=S吟ABC-S吟BEF

= 12 AB·BC- 12 BE·BF

= 12·2a·3b- 12·a·2b
=2ab.
所以这片草坪的面积为 2ab.
（2）当 a=3，b=4时，这片草坪的面

积=2伊3伊4=24援16.解院（1）原式=（x2-a2）+（x+a）
=（x+a）（x-a）+（x+a）
=（x+a）（x-a+1）.
（2）原式=（ax-bx）+（a2-2ab+b2）=x（a-b）+（a-b）2
=（a-b）（x+a-b）.
（3）原式=（a4 +2a2b2+b4）-（2a3b +2ab3）=（a2+b2）2-2ab（a2+b2）=（a2+b2）（a2+b2-2ab）=（a2+b2）（a-b）2.
因为直角三角形的两条直角边长

分别是 a和 b（a跃b），斜边长是 3，小正
方形的面积是 1，

所以 a2+b2=32=9，（a-b）2=1援
所以原式=9伊1=9援

第 26期
1~3版

方程与不等式窑复习直通车
一元一次方程

考场练兵 1
（1）x=3；（2）x=2.
考场练兵 2
解院（1）设桂花树的单价是 x 元，则

芒果树的单价是（x-40）元.
根据题意，得 3x+2（x-40）=370.
解得 x=90.
所以 x-40=90-40=50（元）.
答：桂花树的单价是 90元，芒果树

的单价是 50元.
（2）根据题意，得 w=90n+50（60-n）=40n+3 000.
所以 w关于 n 的函数关系式为 w=40n+3 000.

又因为 0.9<1.0，
所以该企业所排污水中硫化物的

浓度可以在 15天以内不超过最高允
许的 1.0mg/L援

二次函数
考场练兵 1 C
考场练兵 2 C
考场练兵 3 D
考场练兵 4
解院（1）如图，以 A 为坐标原点，建

立平面直角坐标系援
过点 B作 BD彝y轴于点 D援
在 Rt吟ABD中，AD=AB·sin37毅抑150伊0.6=90（m）.
答：该运动员从跳出到着陆垂直

下降了 90m.
（2）在Rt吟ABD中，BD= AB2-AD2姨 =

1502-902姨 =120（m）.
所以点 B的坐标为（-120，-90）.
由题意，得抛物线的顶点为（0，0）援
设抛物线的解析式为 y=ax2.
因为抛物线经过点（-120，-90），
则-90=a伊（-120）2援解得 a=- 1160 .
所以抛物线的解析式为 y=- 1160 x2援
（3）运动员在空中飞行 2s 时，x=

-60，y=- 1160 x2=- 1160 伊（-60）2=-22.5.
所以他飞行 2s后，垂直下降了 22.5m.

DD

x

y

B

v0
A（O）

37毅 D

源版
专项训练渊五冤

一尧选择题员耀远.ACDAAC
二尧填空题7.-10 8.>9.200 10.-12 11.淤于盂12.y=2x-3或 y=-x2+4x-4
三尧解答题13.解院（1）设底面积 S与深度 d的

反比例函数解析式为 S= V
d .

把点（20，5 00）代入解析式，得
500= V20 .解得 V=10 000援

所以储存室的容积 V 为 10 000m3.
（2）由（1），得 S= 10 000

d .
因为 S随 d的增大而减小，当 d=16时，S=625；当 d=25时，S=400，
所以当 16臆d臆25 时，400臆S臆625. 14.解院（1）设 y与 x之间的函数关

系式为 y=kx+b.

根据题意，得 15k+b=50，17k+b=30.嗓
解得 k=-10，

b=200.嗓
所以 y与 x之间的函数关系式为

y=-10x+200.
（2）设每天获得的利润为 w元.
由（1），可得 w=（x-12）（-10x+200）=-10x2+320x-2 400=-10（x-16）2+160.
由题意，得 12臆x臆18，且-10约0，
所以当 x=16 时，w 有最大值，最

大值为 160元援
所以这种学习用品的销售单价定

为 16元时，每天可获得最大利润，最
大利润是 160元援15.解院（1）-4约x约-2援
（2）将点 A（-2，4）代入 y= m

x ，得
m=-8.所以反比例函数的解析式为
y=- 8

x 援
将 A（-2，4），B（-4，2）代入 y=ax+

b，得 4=-2a+b，2=-4a+b.嗓 解得 a=1，
b=6.嗓

所以一次函数的解析式为 y=x+6援
（3）在 y=x+6中，当 y=0时，x=-6.
所以点 C的坐标为（-6，0）援
所以 OC=6.
所以 S吟AOB=S吟AOC-S吟BOC= 12 ·OC·

（yA-yB）= 12 伊6伊2=6.
所以 S吟AOP= 12 伊6=3.
因为点 P在 y 轴上，所以 12 OP·

xA =3.解得 OP=3援
所以点 P的坐标为（0，3）或（0，-3）援员远.解院（员）因为抛物线 赠越葬曾圆垣遭曾垣猿

交 曾轴于 粤（猿，园），月（原员，园）两点，
所以 怨a+3b+3=0，

a-b+3=0.嗓
解得 a=-1，

b=2.嗓
所以抛物线的解析式为 赠越原曾圆垣圆曾垣猿.
（圆）在 赠越原曾圆垣圆曾垣猿 中，令 曾越园，得

赠越猿.
所以 悦（园，猿）.
因为吟孕月悦 的周长为：孕月垣孕悦垣

月悦，月悦是定值，
所以当 孕月垣孕悦 最小时，吟孕月悦的

周长最小援
如图淤，点 粤，月关于对称轴 造对

称，连接 粤悦 交 造 于点 孕，则点 孕为所
求的点援

B A

y

xO

P
C

渊第 16题图淤冤

l

因为 粤孕越月孕，所以吟孕月悦周长的
最小值是 粤悦垣月悦.

因为 粤（猿，园），月（原员，园），悦（园，猿），
所以 粤悦越猿 2姨 ，月悦越 10姨 援
所以吟孕月悦周长的最小值是 猿 2姨 垣

10姨 援
抛物线的对称轴为直线 曾 越

- 22伊（-1）越员.
设直线 粤悦的解析式为 赠越噪曾垣糟.将

粤（猿，园），悦（园，猿）代入，得3k+c=0，
c=3.嗓 解得 k=-1，

c=3.嗓
所以直线 粤悦的解析式为 赠越原曾垣猿.
当 x=1时，y=2.所以 孕（员，圆）.
（猿）存在援
设 孕（员，贼）.
因为 粤（猿，园），悦（园，猿），
所以 粤悦圆越猿圆垣猿圆越员愿，粤孕圆越（员原猿）圆垣

贼圆越贼圆垣源，孕悦圆越员圆垣（贼原猿）圆越贼圆原远贼垣员园.
因为以 粤，悦，孕，匝 为顶点的四边

形是菱形，所以分三种情况：以 粤孕为
对角线或以 粤悦 为对角线或以 悦孕为
对角线.淤当以 粤孕为对角线时，则 孕悦越
粤悦，如图于.

所以 贼圆原远贼垣员园越员愿.解得 贼越猿依 员苑姨 .
所以 孕员（员，猿原 员苑姨 ），孕圆（员，猿垣员苑姨 ）.
所以 匝员（源，原 员苑姨 ），匝圆（源， 员苑姨 ）.
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y
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C

渊第 16题图于冤
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渊第 16题图盂冤
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于以 粤悦为对角线时，则 孕悦越粤孕，
如图盂.

所以 贼圆原远贼垣员园越贼圆垣源.解得 贼越员.
所以 孕猿（员，员），匝猿（圆，圆）.盂当以 悦孕为对角线时，则 粤孕越

粤悦，如图榆.

渊第 16题图榆冤
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xO
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Q4

P4

P5

Q5

所以 贼圆垣源越员愿.
解得 贼越依 员源姨 .
所以孕源（员， 员源姨 ），匝源（原圆，猿垣 员源姨 ），

孕缘（员，原 员源姨 ），匝缘（原圆，猿原 员源姨 ）.
综上，符合条件的点 匝的坐标为：

匝员（源，原 员苑姨 ），匝圆（源， 员苑姨 ），匝猿（圆，圆），
匝源（原圆，猿垣 员源姨 ），匝缘（原圆，猿原 员源姨 ）援
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所以点 C的坐标为（0，6）.
（2）设直线 MN的解析式是 y=kx+b

（k屹0）援
由（1）知，OA=8，则 A（8，0）援
因为点 A，C都在直线 MN上，

所以 8k+b=0，
b=6.嗓 解得 k=- 34 ，

b=6.嗓
所以直线MN的解析式为 y=- 34 x+6.
（3） 点 P 的 坐 标 为 （4，3）或

- 325 ，545蓸 蔀或 325 ，65蓸 蔀或 25625 ，- 4225蓸 蔀援
考场练兵 远1.解院（1）60.
（2）由（1）可知，y 甲与 x之间的函数

解析式为 y 甲越60x（0约x臆5）.
设 y 乙与 x 之间的函数解析式为

y 乙越kx+b.
根据题意，得 k垣b越园，4k+b越300.嗓
解得 k越100，

b越-100.嗓
所以 y 乙越100x-100（1约x臆4）.
（3）根据题意，得 60x越100x-100.
解得 x越2.5.
所以 60伊2.5越150（km）.
所以点 C的坐标为（2.5，150）.
点 C的实际意义是：甲车出发 2.5

小时后被乙车追上，此时两车行驶了150km援2.解院（1）设每千克花生的售价为 x
元，则每千克茶叶的售价为（40+x）元.

根据题意，得 50x=10（40+x）.
解得 x=10.40+x=40+10=50（元）.
答：每千克花生的售价为 10元，每

千克茶叶的售价为 50元.
（2）设花生销售m千克，利润为 w元.
根据题意，得远m+36（60-m）臆1 260，

m臆2（60-m）.嗓
解得 30臆m臆40.
w=（10-6）m+（50-36）（60-m）=4m+840-14m=-10m+840.
因为-10约0，
所以 w随 m的增大而减小.
所以当 m=30时，利润最大.
此时花生销售 30 千克，茶叶销售60-30=30（千克）.
w 最大=-10伊30+840=540（元）.
答：当花生销售 30 千克，茶叶销售30千克时利润最大，最大利润为 540元援

4版
专项训练渊四冤

一尧选择题1~6.CDDBDA
二尧填空题7.（-2，1） 8.约9.答案不唯一，如 y=-x+210.（-4，1） 11.x约-1 12.2
三尧解答题13.解院答案不唯一，如小亮以 1.2

升/分钟的速度匀速向一个空桶注水，

注 5分钟后停止；等 4分钟后，再以 2
升/分钟的速度匀速倒空桶中的水.y表
示桶中的剩水量（单位：升），x表示时
间（单位院分钟）.14.解院（1）设一次函数的解析式为
y=kx+b.

因为一次函数的图象过点 A（-2，0），
B（0，1），

所以 -2k+b=0，
b=1.嗓 解得 k= 12 ，

b=1.嗓
故一次函数的解析式为 y= 12 x+1.

（2）由 y= 12 x+1，
y=原x，嗓 解得

x=- 23 ，
y= 23 .

扇

墒

设设设设缮设设设设

所以点 C的坐标为 - 23 ，23蓸 蔀 .
所以吟AOC的面积为 12 伊2伊 23 = 23 援
15.解院（员）乙地每天接种人数为源园衣愿园越园.缘（万人）.
则 园.缘葬越圆缘原缘.解得 葬越源园援
（圆）设 赠 关于 曾 的函数解析式为

赠越噪曾垣遭.
将（源园，圆缘），（员园园，源园）代入，得25=40k+b，40=100k+b.嗓
解得 k= 14 ，

b=15.嗓
所以 赠关于 曾的函数解析式为 赠越14 曾垣员缘（源园臆曾臆员园园）援
（猿）把 曾越愿园代入 赠越 14 曾垣员缘，得 赠越

14 伊愿园垣员缘越猿缘.
源园原猿缘越缘（万人）援
答：甲地未接种疫苗的人数为 缘

万人.16.解：（1）设甲种货车用了 x辆，则
乙种货车用了（24-x）辆.

根据题意，得 16x+12（24-x）=328.
解得 x=10.
所以 24-x=24-10=14（辆）.
答：甲种货车用了 10辆，乙种货车

用了 14辆.
（2）淤根据题意，得
憎越员 圆园园贼垣员 园园园（员圆原贼）垣怨园园（员园原贼）垣苑缘园［员源原（员圆原贼）］越缘园贼垣圆圆 缘园园.
所以 w 与 t 之间的函数解析式是

w=50t+22 500.
于因为

t逸园，员圆原t逸0，10-t逸0，14-（员圆原t）逸0，

扇

墒

设设设设缮设设设设
所以 0臆t臆10.
因为前往 A 地的甲、乙两种货车共12辆，所运物资不少于 160吨，
所以 16t+12（12-t）逸160.
解得 t逸4.

所以 4臆t臆10.
在 w=50t+22 500中，
因为 50跃0，
所以 w随 t的增大而增大.
所以当 t=4时，w取最小值，最小值

是 50伊4+22 500=22 700（元）.
答：当 t 为 4 时，w 最小，最小值是22 700元援
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反比例函数与二次函数窑复习直通车
反比例函数

考场练兵 1 B
考场练兵 2 B
考场练兵 3
解院（1）根据题意，得 m越 61 越6，-2越

6
n .
解得 m=6，n=-3.
所以点 A 的坐标为（1，6），点 B的

坐标为（-3，-2）.
根据题意，得 k+b=6，-3k+b=-2.嗓
解得 k=2，

b=4.嗓
所以一次函数的解析式为 y=2x+4.
（2）由图象可知，当 x跃0 时，满足

y1跃y2的 x的取值范围是 x跃1.
（3）一次函数 y=2x+4的图象平移

后经过坐标原点时，为正比例函数 y=2x的图象，且图象经过第一、三象限.
要使正比例函数 y=2x 的图象与

反比例函数的图象没有交点，
则反比例函数的图象应位于第

二、四象限.
所以反比例函数的解析式可以为

y越- 1
x（答案不唯一）援
考场练兵 41.2402.解院（1）设线段 AC 的函数解析

式为 y=kx+b.
因为图象经过点（0，12）和（3，4.5），
所以 b=12，3k+b=4.5.嗓 解得 b=12，

k=-2.5.嗓
所以在整改过程中，当 0臆x约3

时，硫化物的浓度 y 与时间 x 的函数
解析式为 y=-2.5x+12（0臆x约3）.
（2）由图象可知，当 x逸3时，y是 x

的反比例函数，且 3伊4.5=13.5，
所以在整改过程中，当 x逸3时，

硫化物的浓度 y与时间 x的函数解析
式为 y= 13.5

x （x逸3）.
（3）该企业所排污水中硫化物的

浓度可以在 15天以内不超过最高允
许的 1.0mg/L.

理由如下：当 x=15时，y= 13.515 =0.9.
因为 13.5跃0，
所以 y随 x的增大而减小.

因为 40跃0，
所以 w随 n的增大而增大.
因为桂花树不少于 35棵，

所以 n逸35.
所以当 n=35时，w取最小值，最小

值为 40伊35+3 000=4 400（元）.
此时 60-n=60-35=25（棵）.
答：该村购买桂花树 35 棵，购买芒

果树 25 棵时，费用最低，最低费用为4 400元援
二元一次方程组

考场练兵 1 C
考场练兵 2
解院整理方程组，得

x-2y=3， 淤2x+3y=13. 于嗓
淤伊2原于，得原7y越原7.
解得 y越1.
把 y越1代入淤，得 x原2越3.
解得 x越5.
所以方程组的解为 x=5，

y=1.嗓
考场练兵 3
解院（1）6x+4y=76，4x+2y=46.嗓
（2）原方程组可化简为3x+2y=38， 淤4x+2y=46. 于嗓
于-淤，得 x=8.
将 x=8代入淤，得 y=7援
所以方程组的解为 x=8，

y=7援嗓
答：兽有 8个，鸟有 7只援

分式方程
考场练兵 1
x=3
考场练兵 2
解院设 B款套装的单价是 x元，则 A

款套装的单价是 1.2x元.
根据题意，得 9 9001.2x - 7 500

x =5.
解得 x=150.
经检验，x=150是原方程的解，且符

合题意.
所以 1.2x=1.2伊150=180（元）援
答：A 款套装的单价是 180元，B款

套装的单价是 150元援
一元二次方程

考场练兵 1
x1=3+ 10姨 ，x2=3- 10姨 援
考场练兵 2
解 院（1）证明：因为 a越1，b 越原2，c 越原3m2，
所以 驻越（原2）2原4伊1伊（原3m2）越4+12m2跃0.
所以方程总有两个不相等的实数根.
（2）根据题意，得 琢垣茁越圆，

琢垣圆茁越缘.嗓
解得 琢越原员，

茁越猿.嗓
因为 琢茁越原3m2，所以原3m2越原3.
解得 m越依1.
所以 m的值为依1援
考场练兵 3 B

不等式与不等式组
考场练兵 1
解院不等式的解集为 x臆1援
在数轴上表示不等式的解集如下.

-源 -3 -2 -1 0 1 2 3 源

考场练兵 2 A
考场练兵 3
解院（1）设每件 A 种农产品的价格是

x元，每件 B种农产品的价格是 y元.
根据题意，得 2x+猿y=远怨园，

x+4y=720.嗓
解得 x=120，

y=150.嗓
答：每件 A 种农产品的价格是 120

元，每件 B种农产品的价格是 150元援
（2）设该经销商购进 m件 A 种农产

品，则购进（40-m）件 B种农产品.
根据题意，得

m臆3（40-m），员圆园皂垣员缘园（源园原皂）臆5 400.嗓
解得 20臆m臆30援
设两种农产品全部售出后获得的总

利润为 w元，则 w=（160-120）m+（200-150）（40-m）=-10m+2 000援
因为-10约0，
所以 w随 m的增大而减小.
所以当 m=20时，w取得最大值，此

时 40-m=40-20=20（件）援
答：当购进 20件 A 种农产品，20件

B种农产品时获利最多援
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专项训练渊三冤
一尧选择题1~6.CCDBBD
二尧填空题7.-1 8.x跃1 9.5
10. 猿 园园园曾 原 猿 园园园

（员垣圆缘豫）曾 =3
11.6 12.2
三尧解答题13.解院方程两边乘（x-2）2，得 x（x-2）-

（x-2）2=4.
解得 x=4.
检验：当 x=4时，（x-2）2屹0.
所以，原分式方程的解为 x=4援
14.解院

23 x+5>1-x， 淤
x-1< 34 x- 18 援 于

扇

墒

设设设设缮设设设设

解不等式淤，得 x跃- 125 .
解不等式于，得 x约 72 .
所以不等式组的解集为- 125 约x约

72 .
将解集表示在数轴上如下：

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

渊第 14题图冤
- 125 72

15.解院淤+于，得 2x=4.
解得 x=2.淤-于，得 2y=2.
解得 y=1.
代入 2kx-3y约5，得 4k-3约5.
解得 k约2援
所以 k的取值范围为 k约2援16.解院（1）设这块展板较短边的长

为 xdm，则较长边的长为（32-x）dm.
根据题意，得 x（32-x）=240.
解得 x1=12，x2=20援
因为 x约32-x，

解得 x约16.
所以 x=12援
答：这块展板较短边的长为 12dm.
（2）不能.理由如下：
设这块展板较短边的长为 ydm,则较

长边的长为（32-y）dm.
根据题意，得 y（32-y）=260.
整理，得 y2-32y+260=0援
因为 驻=（-32）2-4伊1伊260=-16约0，
所以该方程无解，即不能用长为64dm 的装饰材料紧紧围在一块面积为260dm2的矩形展板四周援17.解院（1）设参加此次劳动实践活

动的老师有 x人.
根据题意，得 30x+7=31x-1.
解得 x=8.
所以 30x+7=30伊8+7=247（人）.
答：参加此次劳动实践活动的老师

有 8人，学生有 247人.
（2）由（1）得，师生总数为 247+8=255（人）.
因为每位老师负责一辆车的组织工作，
所以一共租 8辆车.
设租甲型客车 m辆，则租乙型客车

（8-m）辆.
根据题意，得35m+30（愿原皂）逸255，400m+320（愿原皂）臆3 000.嗓
解得 3臆m臆5.5.
因为 m为整数，
所以 m可取 3，4，5.
所以一共有 3种租车方案：租甲型

客车 3辆，租乙型客车 5辆；租甲型客车4辆，租乙型客车 4辆；租甲型客车 5
辆，租乙型客车 3辆.
（3）设学校租车总费用是 w元.
则 w=400m+320（8-m）=80m+2 560.
因为 80跃0，
所以 w随 m的增大而增大.
因为 m为 3或 4或 5，
所以当 m=3时，w取最小值，最小值

为 80伊3+2 560=2 800（元）.
答：学校租车总费用最少是 2 800元援
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平面直角坐标系尧一次函数窑
复习直通车

平面直角坐标系
考场练兵 1 二
考场练兵 2 （-3，1）
考场练兵 3 （1，-2）
考场练兵 4 A

一次函数
考场练兵 1 C
考场练兵 21.A 2.A
考场练兵 3 D
考场练兵 41.A 2.答案不唯一，如 0
考场练兵 5
1.（1）该函数的解析式为 y= 12 x+1，

点 A 的坐标为（0，1）.
（2）n逸1援2.解院（1）解方程 x2-14x+48=0，得

x1=6，x2=8援
因为 OA，OC（OA 跃OC）的长分别是

一元二次方程 x2-14x+48=0 的两个实
数根，

所以 OC=6，OA=8援

数学


